
  

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 7 DEL 20 NOVEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

Open Ecc Fem 

Delibera gara: 20241381A0103 : PADERNO DUGNANO FC - DON BOSCO CARUGATE  

Letto il Rapporto di Gara e appurato che il Direttore di Gara è incorso in un errore tecnico consentendo che l'incontro venisse 
disputato in contrasto con le disposizioni regolamentari in materia di tracciatura del terreno di gioco  
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’articolo 24 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI Milano. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Delibera gara: 20241381A0701 : NORD OVEST - PADERNO DUGNANO FC  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 15/11/2024, la squadra PADERNO DUGNANO FC comunicava la propria impossibilità 
a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra PADERNO DUGNANO FC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società PADERNO DUGNANO FC; 
3) di assegnare alla squadra PADERNO DUGNANO FC ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra PADERNO DUGNANO FC risulta quindi essere di 1 e ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 

 
  

Open A Fem 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ARCA ASD: 1S gara ESPOSITO ILARIO (gara 2024122AA0504) 

 
 
 
  



  

Allieve Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

U.S. GAVERINA TERME: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024140BA0702) 

 
  

Under 12 Fem 

Delibera gara: 2024157AA0102 : SALUS GERENZANO ASD - RESURREZIONE  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammenda di 20 euro (1ª recidiva) alla società SALUS GERENZANO ASD per mancato inoltro del Rapporto di 
Gara; 
3) di invitare la società SALUS GERENZANO ASD a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Ammende a carico delle società 

ROSARIO GIRLS: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024157AR0203) 

 


